

Estado do Rio Grande do Norte Município de Rafael Godeiro

Câmara Municipal de Rafael Godeiro

Palácio Vereador Tomaz Ferreira

Avenida Benedito Julião de Medeiros, 62, Fone: 3363.0052 - Rafael Godeiro-RN

CEP: 59.740-000 - CNPJ: 24.530.545/0001-78 e-mail: camaramunicipalrafaelgodeiro@gmail.com

PORTARIA Nº 025/2024 - CMRG

Torna sem efeito a portaria nº 022/2024 - CMRG.

O presidente da Câmara Municipal de Rafael Godeiro, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas por Lei,

RESOLVE:

Art. 1°- Tornar sem efeito a **Portaria N° 022/2024 - CMRG** de 13 de dezembro de 2024, Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 16/12/2024. EDIÇÃO 2050.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

Rafael Godeiro-RN, 16 de dezembro de 2024.

João Cortez Filho (MDB) Presidente da Câmara Municipal